ПАСПОРТ УРОКУ № 4

Тема: Психологічна глибина та суперечливість образу Анни Кареніної.

Мета: вчити аналізувати художній образ, висловлювати свою думку, 

            розвивати мовлення, виховувати моральні якості на прикладі героїв 

            твору.

Тип уроку: урок аналізу художнього твору.
Ключові поняття: психологічна глибина, суперечливість Анни Кареніної, 

            доля кохання.

Дидактичні матеріали: пам’ятки «План-характеристика героя», картки для 

          індивідуальної та групової роботи.

Реалізація на уроці змістових ліній літературної освіти

· емоційно ціннісна лінія: виховувати моральні якості учнів на прикладі чеснот героїні та її помилок, переконувати у важливості материнської любові в житті дитини (Анна – Серьожа, Анна – донька) та необхідності розуміння інших (Анна – Вронський);

· літературознавча лінія: допомогти учням складати характеристику героїні;

· діяльнісний підхід: складання плану-характеристики героїні за пам’яткою; дослідження в групах, рольова гра, збір матеріалів до твору (індивідуальна робота).

Очікувані результати: учні повинні навчитися характеризувати героїню, 

          бачити суперечливість та психологічну глибину образу, складати 

          власне висловлювання.

УРОК № 4

Психологічна глибина та суперечливість образу Анни Кареніної
(урок – аналіз художнього твору)

У кожного кохання своя доля.

Т. Драйзер

Мета: вчити аналізувати художній образ, висловлювати свою думку, розвивати мовлення, виховувати моральні якості на прикладі героїв твору

Форми роботи: індивідуальна, групова.

Хід уроку

І. Організація.

- роздати пам’ятки «План-характеристика героя», «Як складати сенкан»;

- картки для індивідуальної та групової роботи;

- робота зі щоденником.
ІІ. Домашнє завдання.

Зібрати матеріал до твору: написати чернетку, дібрати цитатний матеріал. (Твір-роздум «Хто винен у трагедії Анни Кареніної?»). 

Закладинки до образу Левіна.
ІІІ. Цілевизначення.

Досліджуючи суперечливість образу Анни, збирати матеріал до твору, зрозуміти героїню та автора, щоб бути готовим до складного сучасного життя.
ІV. Слово вчителя.

Історія створення образу.

Доповідь учнів.
V. Постановка проблемних питань.

1. Чому життя Анни перетворилося на трагедію?

2. Хто в цьому винен?

3. Чи гарна матір Анни?

4. Л. Толстой – геніальний прокурор чи геніальний адвокат Анни?
VІ. Робота над образом героїні.

Хто і яка вона: жінка що осмілилась кохати?

1) План-характеристика героїні (письмово, самостійна робота на 5-7 хв.)

2) Звіти. Цитатна характеристика Анни (від першої особи, індивідуальна робота).

3) Якою ми, разом з Вронським, побачили Анну? (портрет героїні, робота з текстом).

4) Які деталі особливо важливі?

«Избыток чего-то переполнял ее существо, светился против ее воли в улыбке, глазах». Висновок: важливі не стільки її краса і грація, скільки погляд.
5) Що нам відомо про героїню? (за складеною характеристикою).

6) Групова робота

І група: Анна – Каренін

1) Якою людиною був?

2) Чи кохав Анну?

3) Чи змінює своє ставлення до героїні протягом твору? (після зради, хвороба Анни, народження донечки).

4) Чи винен Каренін в трагедії Анни? 

(колективно, робота в парах: «Обери позицію: так чи ні»

ІІ група: Анна – Вронський

1) Якою людиною був?

2) Чи кохає її Вронський?

3) Два погляди Вронського на Анну: перший і останній (прокоментуйте).

4) Чи винен він в трагедії Анни? 
ІІІ група: Анна – інші (діти Облонських, світське життя – Бетсі, суспільство – мати Вронського).

1) Як сприймали Анну діти в домі Облонських?

2) Почуття сина до Анни. Чи опікується Анна донькою?

3) Як ставиться матір Вронського до Анни? (початок роману, стосунки Анни з її сином, в кінці твору). Чи погоджуєтесь ви з її думкою?

«Да, она кончила так, как и должна была кончить такая женщина. Даже смерть она выбрала подлую, низкую… Себя погубила и двух прекрасных мужчин – своего мужа и моего несчастного сына»…
VІІ. Звіт про результати групової роботи.

VІІІ. Рішення проблемних питань.

1. Чому життя Анни перетворилося на трагедію (палітра почуттів).

Неможливість жити з нелюбом – кохання – вибір жити за правдою – неможливість отримання розлучення – туга за сином – відсутність почуттів до донечки – ревнощі – намагання звернути всю увагу Вронського на себе – бажання його покарати.

2. Хто винен?

Рольова гра:

І група – Я, Каренін, вчинив би так…

І група – Я, Вронський, зробив би так…

І група – Я, Анна, вдіяла б так…

3. Чи гарна матір Анна?

Як би вчинила любляча матір?

4. Хто автор?

В чому зміст епіграфу до роману: «Мне отмщение, и аз воздам»?

Що стверджує Толстой?

· вірність у шлюбі;

· збереження любові до дітей (жінка живе заради них);

· не засуджувати, дотримуватися заповідей.

Геніальний адвокат. Прокурором стало суспільство.
ІХ. Підсумок, оцінки.

·  зошити здати;

· робота чергових.

Х. Рефлексія.

Звернемося до епіграфу уроку. Наша доля в наших руках.
[image: image1.jpg]TBOPYA POBOTA

"Ana Kapenina"

CKJIACTH HUTATHY XaPAKTEPHCTHKY
Aunn Kapeninoi Big mepmoi oco0u.
CBoix CJ1iB He 10T1aBATH.
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"Anna Kapenina"

Kopucryrouucs "Ilam'siTkoro excnepra",
OUIHATH TPYNOBY POOOTY; BHALIATH
V4HiB, IKI CTA/JIH BIIKPHTTAM YPOKY.
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"Ana Kapening"

II rpyna
KoJji0 nuranb
1. fAxoro MronuHO0 OYB BpoHCchKMiA?
2. Yu koxae ii Bpoucokunii? JloBeaiTh
3. /IBa noruissiau BpoHCHKOro Ha AHHY: NepIIHii,
ocranHiu. [IpokomenTyiirte.
4. Yu BMHEH BiH B Tpareaii AHHH?
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"Ana Kapenina"

I rpyma
Kojio nuranb
1. SIxoro aroaunor0 0yB Kapenin? Slkum iioro
O0aunsia AnuHa?
2. YUu xkoxaB BiH AHHY?
3. Sk 3MIHIOETHCSA MO0 CTABJICHHS 10 APYKUHM ?
(micJis ii 3pagu, XBOpoOH, HAPOIKEHHS TOHbKH).
4. UYun BuHen KapeHiHn B Tparenii AHHu?
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"Anna Kapenina"

III rpyna
Kos10 nuTaHb

1. Sk cnpuiimMaau AHRy aita B 1oMi O0J10HCbKHX ?

2. IlouyrTs cuHa 10 AHHM (70 Ta miciad ii 3paau)?

3. Un oniky€eThCst AHHA IOHBKOIO?

4. SIxk craBuThCst MaTip BpoHCbKOro 10 AHHH? (II0YaTOK
poOMaHy, CTOCYHKH AHHHM 3 ii CHHOM; B KiHIIi TBOpY)?

S. YUu 3roaHi B 3 ii aymkoro: "Ja, ona konuuna mak,
KaK 00/12icHa 0bl71a KOHUUmMb maxas yceHuwuna. /[axyce
cmepmb OHa 8vlOpana nooayro, Huskyo... Ceosa nozyouna
U 2 BPEKPACHBIX MYHCHUH - CBOE20 MYMHCA U MOE20
Hecuacmuozo colna''?
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. 30BHIMHICTS, MOBA.

2. ComanpHHUI CTaH.

3 Bun mismsHoCT!I.

4 31[16HOCT1 Ta 1HTepecn

3. Mopajin SKOCTL.

0. CTOCYHKH 3 THOTHMH.

7. CTasneHHs 0 IIPHPOTIH.
3. Bunnkm.
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